
АФП о протесту „Србија против насиља“: Грађани су последњи пут били у оволиком броју на протестима 2000. Покрет, који је настао после два масовна убиства, прерастао је у гнев против власти
субота, 27 мај 2023 23:59

Неколико десетина хиљада људи поново је данас протестовало у Београду против
насиља, а тај покрет, који је настао после два масовна убиства у Србији, прерастао је у
гнев против власти, пренела је агенција Франс прес.

  

  

Упркос киши, демонстранти су се, носећи цвеће, окупили испред зграде парламента пре
него што су кренули ка седишту националне телевизије, коју су опколили, јавили су
новинари АФП-а са лица места.

  

Демонстранти су затражили оставку руководства и уредника те телевизије, које
оптужују да су гласноговорници власти.
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Окупљени под слоганом „Србија против насиља“, демонстранти сваке седмице у масама
излазе на улице главног града Србије од два масовна убиства почетком маја.

  

Последњи пут када су грађани Србије били окупљени у таквом броју било је током
протеста 2000. године. Ти протести су тада утицали на пад режима тадашњег
председника Слободана Милошевића, подсећа АФП.

  

„Овде сам јер ми је мука од лажи и корупције. Овде се ништа неће променити док људи
не схвате да је то могуће и док не буду имали избор“, рекао је један демонстрант Франс
пресу.

  

Ученик од 13 година убио је 3. маја деветоро школских другова и чувара у школи у
Београду. Мање од 48 сати касније, један младић је убио осам људи у два села у
близини главног града, подсетио је АФП.

  

Људи су прво демонстрирали у знак жалости, али се чини да се протест претворио у
велики покрет гнева против власти председника Србије Александра Вучића.

  

Демонстранти траже одузимање дозвола телевизијама блиским властима које преносе
насилне садржаје и оптужују власт да је успоставила и толерисала „атмосферу насиља“
у Србији.

  

Окупљени траже и оставке министра унутрашњих послова и шефа обавештајних служби.

  

Као одговор на то, Вучић је у петак организовао велики митинг својих присталица, који
су аутобусима дошли у Београд из целе Србије, због чега су заштитници људских права
рекли да су неки демонстранти били под притиском да учествују на том скупу.

  

Шеф државе је тада поново оптужио опозиционе странке да су „покушале да
злоупотребе трагедију“ у политичке сврхе, али је у последње време показао и
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помирљивији тон.

  

„Они који су се шетали последњих недеља су у већини случајева добри, пристојни и
нормални људи који желе добро Србији. Оне које не могу да ценим су политичари, који
желе да злоупотребе ту трагедију“, рекао је Вучић, пренела је француска агенција.

  

(Бета)
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